3agaua 01:

Bce nmuonpl B 3TOM 3a/1a4M SIBISIOTCS MPSIMOCMEILIEHHBIMU C HanpshkeHueM Bkitouenus 0,7 B.
JIis Ka)Ka0ro UCTOYHMKA, HAYePTHUTE JIBa MEpHOa yKa3aHHOTro napamerpa. O603HaYbTe BalTH
OCH KaK IOJIOKEHO (HanpspKeHHe/MaKCUMAaIbHBIC TOKH, U T.11.).
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a) Haueprtute Hanpspkenue Ha R2 xorja HCTOYHUK CHHYCOMTAIBHBIN, V.. = 6sin(wt)

b) Hauepture nHampspkenue Ha R2 korma HCTOYHUK MyJILCUPYIONINN CUTHAI C HAPSHKEHUEM
ot 0 B 1o 1 B 11 50% xoaddurmentom 3anoaHeHns (BeIMYMHA 00paTHAs CKBAKHOCTH).

¢) Ha cxeme BHM3Y, HaUepTUTE CUITY TOKA Y€PE3 UCTOUHHK, lucrounux, KOTJ]a ICTOUYHUK
cunycounanbhbii, V; = 10sin(wt)
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d) Haueprtute Hanpspkenue, Vj,,, KOTAa TOK OT HICTOYHUKA (MCTOYHUK TaM Is a He Vs),
Licr. = 0,004sin(wt)
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3agaua 02:

M cTouHMK TOKA CHHYCOMIAIBHBIN ¢ aMIIIUTy 101 5 B. Mcronb3yiiTe quobl Kak peryisiTopsl
9TOOBI OTPaHUYUTH BBIXOAHOE HANPsDKEHUE Ha Harpyske (pesucrope) ao 2,1 B. Takxe,
MaKCHMAaJbHbIH TOK Yepe3 pe3ucTop OT UCTOYHMKA JOJKeH ObITh 10MA. Bbl MokeTe cunTarh
JIMO]Ib] IPSIMOCMEILEHHBIMU C HalpskeHueM BiitodeHus 0,7 B.

3amaya 03:

Jlnopl Ha CIEAYIOMMUX CXeMaxX UMEIOT 0OpaTHBIA TOK HACBIIIECHHUS 103 Awu TEPMOHAIPSKCHUE
25 MB (Takxe, n=1).

a) Ha cxeme BHU3Y, 10 TOUHOCTH TPEX 3HAYUMBIX HU(P ONMPEISIIUTE CHITy TOKA Yepe3
pes3ucTop.
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b) Ha cxeme BHU3Y, 10 TOYHOCTH TPEX 3HAYUMBIX TP ONpeAeTuTe CHITy TOKa Yepes
pes3ucTop.
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¢) Ha cxeme BHU3Y, 10 TOUHOCTHU TpeX 3HAYUMBIX LU(P ONPEEIIUTE CUITy TOKA Yepe3
pe3ucTop.
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d) Ha cxeme BHU3Y, 10 TOUHOCTH TPeX 3HAYUMBIX HU(P ONMPEICIUTE CHITy TOKA Yepe3
pes3ucTop.
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